

# 扮小商贩“暗访”逃犯亲属

## “清网能手”陈洪祥的铁汉故事

文/片 本报记者 刘铭 通讯员 崔新代 唐明

他，行程3万公里，足迹踏遍全国10省16个县市，从千里之外将公安部督捕逃犯抓回；他在“清网行动”中崭露头角，追回8名在网嫌犯，被当地公安机关和民警誉为“清网能手”。他就是东昌府公安分局刑侦大队民警陈洪祥。

### 生病拔针头，连夜追逃犯

走进陈洪祥的办公室，他正在忙碌整理资料。他的日记首页上写了一句诗：豁出去流血牺牲，豁出去抛家舍业，豁出去任劳任怨。

2007年春天，莘县某学校发生一起持枪抢劫大案，4名歹徒蒙面深夜闯进财务室捆绑出纳员，劫走现金2.7万元。案发后3名歹徒被抓获，嫌犯崔某被公安部列为督捕逃犯。4年来警方多次追捕，却始终无线索。

陈洪祥主动担起抓捕任务，他往返发案地和嫌犯原籍40余次，梳理排

查万余条电话信息。因为长时间劳累，他晕倒在电脑前，同事把他送进医院。住院第二天，他得知崔某的朋友可能知道情况，偷偷拔掉输液针头，连夜赶到冠县了解情况。

今年10月20日，他获得线索，此时，他在医院护理父亲，向妻子交待几句，就连夜去了新疆。10月27日，已是一天没吃饭，两天没有合眼的陈洪祥在一小区门口终于发现了崔某踪迹，与同事合力抓获崔某。

### 想着问题烧水，水壶烧没了底

“用力，是追逃取得成功的基础；用心，则是获得追逃事半功倍效果的保证。只有既用力，又用心，才能把逃犯一个个追回来……”他总结的用力、用心、用法、用爱“四用”追逃工作法，在全市公安机关推广。

为了追回逃犯，陈洪祥满脑子想追逃，“有一次想着想着走了神，竟然撞在了大树上，额头上起了个大疙瘩。”在追捕省级督捕逃犯朱某时，他把自己

关在办公室，呆了一天一夜，终于通过网上比对确定朱某的藏身落脚地。

今年国庆节，陈洪祥答应妻子陪老人外出游玩，为赶写追逃方案没有同行，妻子让他在家里烧壶开水，谁知他光顾着想问题，忘记了炉子上的水壶。等厨房冒出烟苗时，他才猛然想起妻子出门交待的事，这时水壶烧得没了底，厨房四壁熏起黑烟。



陈洪祥(右前)押解嫌犯崔某返回时，单位领导专程迎接并送上鲜花。

### 扮小贩讲道理，促使逃犯自首

陈洪祥说，做逃犯亲属思想工作，民警大多穿着警服，开警车去家里，这样会事与愿违，如果装扮成小商小贩接近逃犯亲属，动之以情，晓之以理，会起到预想不到的效果。

今年8月初，李某开着农用三轮车回家，王某因留其吃饭，导致三轮车侧翻，李某当场死亡，王某慌忙逃离现场，后被通缉。他接手后，反复分析卷宗，发现王某有“过失”情节。

王某妻子患有精神疾病，家里还有年

迈的双亲，日子过得很紧。陈洪祥说，他装扮成卖水果的小贩，推着一车苹果到王某家和王某的父亲拉起家常。“我跟老人说，王某的事如果自首能放宽，我说要不先去刑侦队打听打听，看我说得对不对，要是不对，当我没说！”

没想到王某的父亲果真去刑侦队打听，没过两天，王某在父亲的陪同下自首了。

记者问陈洪祥这么辛苦是否感觉身体很累，他笑着说：“抓获公安部督捕逃犯，比过年还高兴！”

### ○《交警带伤10公里紧追凶司机》追踪

## 打交警犯妨害公务罪判一年

本报聊城11月15日讯(记者 潘跃全 通讯员 潘辉)今年4月20日本报以《交警带伤10公里紧追凶司机》为题报道了张某开农用三轮车拒绝交警吕峰检查，打伤吕峰一事。10日，东昌府区人民法院一审宣判，张某殴打执勤交警致其轻微伤，犯妨害公务罪，判处有期徒刑一年，缓刑二年。

经法院审理查明，今年4月11日8时，张某开一辆农用运输三轮车载着

赵某等6人去聊城打工，行驶到市区昌润路时，执勤交警吕峰依法检查，张某拒绝检查。吕峰坐上三轮车副驾驶想说服张某，张某不理会，开着农用三轮车载着吕峰和车上的人往西跑。

开到聊堂路附近，三轮车熄火停下，吕峰赶紧给单位打电话通报情况。张某为了顺利逃跑，抓起三轮车摇把子，朝没防备的吕峰头上打去。吕峰住院后，经法医鉴定，为轻

微伤。今年6月7日，张某被市公安局东昌府分局刑事拘留，6月22日执行逮捕。

东昌府区人民法院认为，张某以暴力方法阻碍国家机关工作人员依法执行公务，致人轻微伤，其行为已构成妨害公务罪，张某认罪态度较好，其近亲属赔偿了被害人的损失，取得被害人谅解，对张某从轻处罚，张某犯妨害公务罪，判处有期徒刑一年，缓刑二年。

## 儿子失踪一年多没有音信

为找儿子老人花光积蓄

本报聊城11月15日讯(记者 李璇)家住聊城市开发区的刘福阁今年已经54岁，他28岁的儿子刘新乾自2010年7月失踪后至今无音信，为了找寻儿子，老人几乎花光积蓄。15日，刘福阁来本报寻求帮助，希望知情者能提供线索。

刘福阁说，儿子刘新乾失踪时结婚不到一年，当时也没有任何征兆。他不和儿子一起住，但也时常联系。2010年7月，他打不通儿子电话，跟儿媳联系后得知儿子一夜没回家，当时他还以为儿子和朋友出去玩，可之后一直联系不上，一家人都慌了神。

“孩子失踪后，老伴天天掉眼泪，她身体不好，我心脏也不太好，后来孩子们不让我出去找，怕我出事。”刘福阁说，为了找儿子，几乎花光了家里的积



刘新乾的照片  
蓄，小儿子仍在外地寻找刘新乾。刘福阁说，如果刘新乾能得知家人在四处找他，希望他能尽快回家，也希望好心人能提供线索。刘新乾1.8米左右，失踪时190斤左右，偏胖，小眼睛、厚嘴唇，知情者可拨打13869520334，也可拨打本报新闻热线：8451234。

**特大喜讯** 即日起，在我市备受欢迎的新型男性健康品“植物伟哥”举办回馈新老顾客特大优惠活动：初次打进电话即可免费获赠价值68元的体验装！老顾客买三赠4；买五赠8；买十赠20；另赠男性朋友一直想要却不方便买到的超值神秘礼物……

## 植物伟哥免费男人疯狂争抢

从非洲补肾蔬菜黄秋葵中高浓度提取有效成分的新型高科技男性健康品“植物伟哥”，一直在我市受到男性朋友及其家属的追捧和热爱。许多服用过“植物伟哥”的男性朋友发来了热情洋溢的短信：

“绝对事实，阻阳期间，每次小便时咬紧牙关，效果会更好！男性能力超强！不知道其他朋友感觉怎样？！”

“哥们睡觉也吃过黄秋葵，效果有但是绝对没有‘植物伟哥’来得这么爽！”

“二十岁的冲动，三十岁的耐力，四十岁的豪情，吃了‘植物伟哥’就全有了！”

“吃了‘植物伟哥’，我第一次在老婆眼里看到了幸福满足的表情，这种感觉真是太棒了！”

当然也有反对和不满的声音，有女性朋友发来信息这样说道：“如果老公变得残暴，他有丁别的想法怎么办？”

对于“植物伟哥”的使用，专家给出了建议：两性生活对男人的影响是显而易见的，和谐和满足会让男人健康快乐，消除不良情绪，缓解工作压力。服用“植物伟哥”能明显提升男人在两性生活中的愉悦感，不失为一种很好的减压方法。但是绝对不能过量服用或因此放纵，只需要2-3天服用一枚就能达到满意的疗效。

不就是壮阳蔬菜吗，真有那么大的作用？喜欢袒露胸膛的朋友，可能会对“植物伟哥”为何具有与美国著名治疗男性功能障碍药相似的效果而感到疑惑不解。药剂师博士对化解释说：“其实黄秋葵的食疗作用有限，即使你吃100公斤，能吸收的也只是极微小的一部分，而通过先进工艺提取的‘植物伟哥’是一种浓缩制剂，一枚



黄秋葵

秋葵的有效浓度相当于20公斤黄秋葵。而且它并不是药物，你连一丁点心脏病的作用都不会有，完全跟吃蔬菜一样安全！”

“植物伟哥”能够全面提升男人对两性生活的操控能力：

服用当晚，夫妻生活明显感觉到比以前更有乐趣，三天内都继续保持旺盛的兴趣。

一个疗程 解决所有的肾虚状况，让男人正常化。精子多、身健壮、精力足、力不从心、控制不住，性趣不高导致睡眠得到明显改善或消失。

二个疗程 体力、精力充沛，年轻男人晚上一早睡，中老年男人恢复年轻时的感觉。阳痿、早泄、遗精、尿频、尿急、尿不尽、尿等待、尿路感染等性功能障碍及前列腺方面的毛病得到根本解决！！

三个疗程 夫妻生活达到和谐完美！一切自行自如，彻底征服对方！让你的自信空前高涨，充分享受洞房花烛的幸福感！

“植物伟哥”回馈新老顾客特大优惠活动正在进行，您可以通过以下两种方式报名参加：

一是拨打男性健康热线 4007007057 报名；二是编辑您的快递地址发送短信至1560001107 报名。

优惠活动截止到2011年11月30日，赠品有限，先报先得，报完即止。